

刮大风怕野火 加州预防性大停电

数百万人生活受影响 基础设施老化引批评

学校停课,医院启动应急发电机,加油站队伍绵延不绝,冰箱冷冻不了食品,花店鲜花枯萎,手机电量无法充足……9日起,数百万加州人的日常生活变得艰难起来。因为预计会有恶劣天气,加州两家最大的电力公司陆续启动预防性停电,引发人们对加州老化的电力传输系统的批评。据估计,断电造成的经济损失至少达到25亿美元,如果电力供应不能及时恢复,对经济的影响可能会更大。

检查每寸电源线

9日午夜刚过,位于北加州的太平洋天然气和电力公司(PG&E)切断了萨克拉门托市附近34个郡的电力供应,超过200万人无法使用空调、电脑和冰箱。该公司表示,关闭电源的决定是基于对干燥、炎热和大风天气的预测,如果不停电,风吹断的电线可能引发类似去年冬季发生的严重山火,必须检查每一寸电源线,可能需要长达5天时间。截至10日,北加州仍有大约60万人无法用电。

实际上,对“四面楚歌”的PG&E来说,赶在可能发生的火灾之前进行大规模停电检查实属不得已。今年1月,面临300多亿美元债务的PG&E已申请破产保护。该公司输电线引发了去年冬季那场毁灭性的加州天堂镇野



加州商店亮起应急灯营业

火,最终导致86人死亡,是加州有记录以来最严重的火灾。加州消防官员称,PG&E还应对2017年10月加州北部12起火灾负责。

断电不仅是不便

10日中午,位于南加州的爱迪生电力公司也开始对4700名分布在洛杉矶和其他三

个郡的客户停电,给当地居民和企业主带来巨大的不便。普拉塞维尔市的皮克特拥有一家体育纪念品商店,估计至少会损失数千美元。他说:“风一吹,我们就得关掉电源,这太疯狂了。这个州损失了数十亿美元,人们失去了食物,因为不能工作而失去了收入,这是毁灭性的。”

尽管预防性停电是为了确保安全并减少野火风险,但和皮克特一样,不少加州人的脾气还是上来了。9日,谨慎的PG&E在旧金山总部周围竖起隔离栅栏,加州高速公路巡逻队也正在调查是否有人在8日晚向PG&E的卡车开枪。

对许多人来说,断电不仅仅是一种不便。安德森市的莉萨在上床睡觉前启动了她的汽车,这样她就可以在晚上为睡眠呼吸暂停面罩充电,否则她有可能在睡眠中停止呼吸。在没有备用发电机的情况下,不少加州人都是让汽车空转来发电,这样至少手机能充上电。

基础设施待更新

加州州长纽森表示支持电力公司在严峻的野火威胁条件下采取积极措施,但是他再次抨击PG&E多年来没有更新基础设施。“他们的破产完全是由于糟糕的管理,现在是他们做点什么的时候了。摆脱破产,把输电系统带入21世纪。”

斯坦福大学伍兹环境研究所估计,断电造成的经济损失至少达到25亿美元,对中小型企业的影响更为严重,因为它们不拥有大型企业可能拥有的大型基础设施和发电机。

驻美记者 鲁明 (本报洛杉矶今日电)

赎罪日枪击案唤醒反犹梦魇

德国媒体:是时候警惕极右势力蔓延了

德国东部城市哈雷一座犹太教堂外9日发生枪击事件,造成2人死亡2人受伤,随后哈雷郊区也遇袭。德国警方称枪击可能涉及三名嫌疑人,目前已有两人被捕。

德国媒体认为,不能孤立地看待9日枪击事件,枪手表现出的极右主义倾向应当引起国际社会警惕。

枪手欲闯犹太教堂未果

枪击案发生在9日,当天正是犹太教“赎罪日”。

中午时分,多名枪手试图冲进哈雷老城北部一座正在举行活动的犹太教堂。“当时教堂里大约有七八十人。”萨勒河畔哈雷犹太社区的负责人马克斯·普利沃茨基说。好在,入口处安保措施严密,教堂内的人躲过一劫。

然而,闯关未果的枪手在教堂附近开枪行凶。一名路过的妇女在犹太人墓地附近,一名男子在一家土耳其烤肉店内不幸身亡,另有两名路人受伤。也有媒体说,枪手将一枚自制的爆炸装置扔进犹太人墓地。

德国媒体称,事发后三名枪手分头逃跑,其中一名乘出租车离开,嫌疑人在后来在高速公路上被警方截获。哈雷火车站因枪击事件而暂时关闭,但当天下午,哈雷郊区的兰德贝格又传出枪声。

直播中公开否认大屠杀

被捕的男子是27岁的德国公民斯特凡。

在枪击发生一周前,斯特凡曾在匿名网络论坛发布反犹视频。而在第一起枪击发生后,他效仿3月新西兰基督城枪击案嫌疑人的做法,戴着装有摄像头的头盔,在美国电商巨头亚马逊旗下的视频游戏实时流媒体平台上直播杀人过程,长达35分钟,有5人在线观看。视频中,枪手用英语声



德国民众守夜悼念遇难者

本版图片 IC

称针对犹太人的大屠杀“从未发生过”,并宣称犹太人是世界上许多问题的根源。直播结束后,超过2200多人又观看了视频回放。

虽然流媒体直播平台很快删除了视频,并永久关闭了所有发布或转发视频的账户,但平台发言人表示,调查发现有网友利用其他社交媒体分享视频。对此,社交媒体脸书、推特等表示正在删除相关视频,但无法提供视频被上传的次数,以及有多少用户观看了视频。

更大规模难民潮或来袭

对于枪手在视频中用英语公开否认犹太大屠杀的做法,德国媒体评论称,这一极右主义行为令承诺“历史不会重演”的德国蒙羞。

就在9日枪击事件发生前三天,针对近期从希腊岛屿进入欧洲的难民人数增多,德国内政部长泽霍费尔6

日警告,如果欧盟成员国不能在难民问题上加强团结,那么欧洲可能会面临类似2015年的难民潮,“甚至有可能规模更大”。

正是伴随着四年前的难民潮,欧洲的极右翼势力开始愈发活跃。极右翼政党德国选择党近年来依靠反移民立场快速崛起,在选民中支持率飙升,带走了传统政党基民盟和社民党不少选票,已经成为德国政坛不容忽视的一股力量。

德国媒体指出,德国安全部门是时候下定决心,像打击极端恐怖主义那样打击极右翼势力,拒绝散布仇恨言论,抓捕藏匿于民间的极端分子,避免德国成为恐怖主义的温床。而联系今年以来极右翼分子在新西兰、美国制造的袭击,德国这起袭击显然不能视作孤立事件,极右势力在全球的蔓延应当引起世界各国重视。

本报记者 齐旭

新加坡应对糖尿病高发 将禁四年高糖饮料广告

新华社上午电 新加坡将禁止高糖饮料广告,以应对糖尿病高发状况。

新加坡卫生部高级政务部长唐振辉说,禁令将持续4年,适用范围包括电视、印刷品、广告牌和线上平台,部分高糖饮料包装将出现“不健康”标识。

墨西哥、英国、加拿大同样管控不健康食品广告以及高热量食物和饮料的电视广告内容和播放时间,但新加坡管控力度更大。

新加坡是全球糖尿病发病率最高的国家之一,部分缘于社会快速老龄化以及民众喜欢在廉价快餐店就餐。

纽约著名公墓地下墓室 将举办特殊古典音乐会

新华社上午电 一场特殊的古典音乐会即将在美国纽约市举行,说特殊,是因为它将在墓地举行。

那将是一场弦乐协奏曲音乐会,演出场地是历史悠久的绿木公墓一个地下墓室。音乐会组织者乌斯利说,地下墓室会产生“极佳音响效果”。

乌斯利36岁,2015年在纽约市一座教堂用于安葬亡

者的地下室首次举办“墓地音乐会”。绿木公墓音乐会举行日期未知,不过音乐会网站介绍,一旦确定日期开始售票,票会迅速售罄。

乌斯利希望借“墓地音乐会”推广古典音乐。数据显示,美国成年人2017年只有8.6%听过古典音乐会,超过三分之一古典音乐会观众年龄超过65岁。

雄风 关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。

全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

上海专卖店地址: 黄浦区武胜路479号 (盈谷贸易有限公司 近威海路)

咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080

宝山区: 德牧药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上海路3521号(卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。